
 

 

 

 

ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ  

двадцять третьої сесії восьмого скликання 

 

24 грудня 2021 року № 963 

 

 

Про звернення Пирятинської міської ради щодо недопущення негативних 

наслідків для економіки громади в результаті підвищення цін на енергоносії 

 

 

Відповідно до статей 26, 60, 73 Закону України „Про місцеве 

самоврядування в Україні“, з метою забезпечення соціально-економічної 

стабільності на території Пирятинської міської територіальної громади, 

враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії з питань планування, 

фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, підприємництва та 

комунальної власності, міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Схвалити звернення Пирятинської міської ради до Президента 

України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо  

недопущення негативних наслідків для економіки громади в результаті 

підвищення цін на енергоносії (додається). 

2. Надіслати звернення Президенту України, Верховній Раді України, 

Кабінету Міністрів України. 

3. Звернення опублікувати в газеті „Пирятинські вісті“, розмістити на 

вебсайті Пирятинської міської ради та оприлюднити в інших засобах масової 

інформації. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря ради                 

Пазюка С.Г. 

 

 

 

 

Міський голова  Андрій СІМОНОВ 
 
 

 

 

 



Додаток 

рішення двадцять третьої сесії 

Пирятинської міської ради 

восьмого скликання 

24 грудня 2021 року № 963 

 

 

Президентові України 

 

Верховній Раді України 

 

 Кабінету Міністрів України 

 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

Пирятинської міської ради щодо недопущення негативних наслідків для економіки 

громади в результаті підвищення цін на енергоносії 

 

Ми, депутати Пирятинської міської ради, занепокоєні ситуацією в реальному 

секторі економіки громади, що склалася навколо підвищення тарифів на 

електроенергію та ціни на газ. Представники, як великого, так малого та середнього 

бізнесу, повідомляють про погіршення економічного становища у зв’язку з вбивчими 

для місцевої економіки цін на енергоносії. Дійсно, неможливо будувати конкурентну 

економіку, коли ціна на газ для українських підприємств у 6-8 разів вища, ніж у їх 

конкурентів. Крім того, тарифна гонка заважає відновленню стабільної роботи 

суб’єктів господарювання після локдаунів, викликаних страшною пандемією 

короновірусної інфекції.  

На даний час, частина місцевих компаній вже зазнала збитків через зменшення 

обсягів виробництва товарів, робіт та послуг або зупинку їх виробництва. Якщо ж ціни 

на енергоносії продовжуватимуть зростати, збитковість матиме масовий характер. 

Найшвидше криза досягне піку в бюджетоутворюючій для громади галузі – переробці 

агропродукції, оскільки вона має високу енергоємність виробництва. Ситуація 

ускладнюється тим, що усі підприємства цієї групи не мають технологічної можливості 

заміни традиційних енергоносіїв на інші енергоресурси. 

Крім недопущення збитковості товаровиробників, слід подумати й про захист 

споживачів від цінових коливань, оскільки суб’єкти господарювання змушені 

реагувати на зростання цін на електроенергію та газ підвищенням цін на кінцеву 

продукцію, це стосується і товарів першої необхідності – продуктів харчування. 

Кризовий ланцюг вплине й на ускладнення соціальної напруги у суспільстві, 

адже багато працівників втратять робочі місця через закриття підприємств, а бюджет 

Пирятинської міської територіальної громади недоотримає кошти для утримання 

соціальної, гуманітарної та житлово-комунальної галузі. 

Враховуючи вищезазначене, ми, депутати Пирятинської міської ради, вимагаємо 

стабілізувати цінову політику, шляхом введення мораторію на підвищення цін на 

енергоносії для виробників товарів, робіт і послуг, інакше криза регіонального 

характеру переросте на державний рівень і стане загрозою для продовольчої безпеки 

України. 

 

Міський голова Андрій СІМОНОВ 


